
JÍZDNÍ ŘÁD 2017 platí od 11. prosince 2016

Vydala Správa železniční dopravní cesty, státní organizace. Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.

49
 019  Česká Třebová - Lanškroun IDS IREDO
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12701


12703



12705


12707


12709


12711


12713


12715


12717


12719


12721


0 Česká Třebová 010,260 930   4 19 4 43  5 02  5 49  6 10 6 46  7 10  8 03 10 04 12 05  13 05
6 Třebovice v Čechách 935   4 24 4 48  5 07  5 54  6 15 6 51  7 15  8 08 10 09 12 10  13 10

Třebovice v Čechách 935   4 24 4 48  5 07  5 54  6 15 6 55  7 15  8 08 10 09 12 10  13 10
14 Rudoltice v Čechách 915   4 29 4 53  5 13  6 00  6 21 7 01  7 21  8 14 10 15 12 16  13 16

Rudoltice v Čechách 915   4 30 4 54  5 14  6 01  6 22 7 02  7 25  8 15 10 16 12 17  13 17
18 Lanškroun 910   4 36 5 00  5 20  6 07  6 28 7 08  7 31  8 21 10 22 12 23  13 23

Do stanice
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12723


3781



12725



12727


12729


12731


12733



12735


12737



12739
 

0 Česká Třebová 010,260 930  14 05 14 25  15 05 16 04 17 05 18 05  19 05 20 05  22 08
6 Třebovice v Čechách 935  14 10 14 30  15 10 16 09 17 10 18 10  19 10 20 10  22 13

Třebovice v Čechách 935  14 10 14 30  15 10 16 09 17 10 18 10  19 10 20 10  22 13
14 Rudoltice v Čechách 915  14 16 14 36  15 16 16 15 17 16 18 16  19 16 20 16  22 19

Rudoltice v Čechách 915  14 17 14 38  14 40  15 17 16 16 17 17 18 17  19 17 20 17  22 20
18 Lanškroun 910  14 23  14 46  15 23 16 22 17 23 18 23  19 23 20 23  22 26

Do stanice Zábřeh na M.
 nejede 24., 31.XII.
 nejede 25., 26.XII., 1.I.
 jede v , nejede 23. – 30.XII., 3.VII. – 1.IX.

 jede v , nejede 27. – 30.XII.
 jede v ,  a 14.IV., 5.VII., 28.IX., 17.XI., 

nejede 15.IV., 18.XI.

 jede v  a , nejede 24., 25.XII., 14. – 16., 
30.IV., 7.V., 5.VII., 28.X., 17.XI.

 nejede 24. – 26., 31.XII.

 3781 / 12725  Česká Třebová - Lanškroun 
v , kromě 23. – 30.XII., 3.VII. – 1.IX.

 viz tratě 017,270

 019  Lanškroun - Česká Třebová IDS IREDO
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12700


12702



12704


12706


12708


12710



3774



12712


12714


12716


12718


Ze stanice Zábřeh na M.
0 Lanškroun 910  4 40 5 06  5 34  6 14  6 34 7 17  7 34 8 25 10 29 12 29
4 Rudoltice v Čechách 915   4 46 5 12  5 40  6 20  6 40 7 23 7 20  7 40 8 31 10 35 12 35

Rudoltice v Čechách 915   4 47 5 14  5 41  6 22  6 41 7 26  7 41 8 34 10 36 12 36
12 Třebovice v Čechách 935   4 53 5 20  5 47  6 28  6 47 7 32  7 47 8 40 10 42 12 42

Třebovice v Čechách 935   4 53 5 20  5 47  6 28  6 47 7 32  7 47 8 40 10 42 12 42
18 Česká Třebová 010,260 930 4   4 58 5 25  5 52  6 33  6 52 7 37  7 52 8 45 10 47 12 47
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12720




3780



12722


12724


12726


12728


12730


12732



12734


12736



12738
 

Ze stanice Zábřeh na M.
0 Lanškroun 910  13 44 14 29  14 51  15 27 16 29 17 27 18 29  19 27 20 29  22 30
4 Rudoltice v Čechách 915   13 50 13 53 14 35  14 57  15 33 16 35 17 33 18 35  19 33 20 35  22 36

Rudoltice v Čechách 915  13 57 14 36  14 58  15 34 16 36 17 34 18 36  19 34 20 36  22 37
12 Třebovice v Čechách 935  14 03 14 42  15 04  15 40 16 42 17 40 18 42  19 40 20 42  22 43

Třebovice v Čechách 935  14 03 14 42  15 04  15 40 16 42 17 40 18 42  19 40 20 42  22 43
18 Česká Třebová 010,260 930 4  14 09 14 47  15 09  15 45 16 47 17 45 18 47  19 45 20 47  22 48

 nejede 24., 31.XII.
 nejede 25., 26.XII., 1.I.
 jede v , nejede 23. – 30.XII., 3.VII. – 1.IX.
 jede v , nejede 27. – 30.XII.

 jede v ,  a 14.IV., 5.VII., 28.IX., 17.XI., 
nejede 15.IV., 18.XI.

 jede v  a , nejede 24., 25.XII., 14. – 16., 
30.IV., 7.V., 5.VII., 28.X., 17.XI.

 nejede 24. – 26., 31.XII.
 12710 / 3774  Lanškroun - Česká Třebová 

v 

 12720 / 3780  Lanškroun - Česká Třebová 
v , kromě 27. – 30.XII.

 viz tratě 017,270

019 
019 




